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ク リ ア 問 題 ４月 ②
１　次の計算をしなさい。
[image: image5.emf](1)　－３２
(2)　８－５×(－６)
(3)　２×(５－８)
２　次の計算をしなさい。

[image: image6.emf] (1)　(５x－８)－２(x－３)

 (2)　３x×(－４x y)

 (3)　５x(－３y＋６)

[image: image7.emf]
３　次の四角形ＡＢＣＤは，

線対称な図形です。
[image: image8.emf]　　対称の軸を記号でかきな
さい。

４　下の図は，半球と円錐の形をした容器です。それぞれの容器の底面は合同な円で，高さは等しいことが分かっています。この半球の容器いっぱいに入れた水を円錐の容器に移します。


・・・
 (1) このとき，下のアからエの中に，半球の容器に入っていた水と同じ容器の水を表している図があります。アからエの中から，正しいものを１つ選びなさい。



 (2) (1)の半球２つでつくった球の体積は，(1)の円錐の体積の何倍になるか，書きなさい。
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（参考）過去の調査における正答率


（参考）解答類型及び過去の調査における反応率
◎ … 解答として求める条件をすべて満たしている正答
○ … 設問の趣旨に即し必要な条件を満たしている正答
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解説シート





２年 数学





Ｃlear











（　　　月　　　日）





(1) －３２=(-１)×3×3　


(2)　8-(-30)　　(3)　２×(-3)
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(1) ５x－８－２x-2×(-３)　


(2)　3×(-4)×ｘ×ｘ×ｙ


(3)　５ｘ×(-3ｙ)＋(5ⅹ)×6
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図の半球は球の半分の体積で� EMBED Equation.3  ���÷２、円すいの体積は � EMBED Equation.3  ��� になるわね！
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正答率(%)�
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(1)�
中１�
－9�
�
――�
�
�
(2)�
中１�
38�
平成19年度全国学力・学習状況調査（中３年）�
77.8�
�
�
(3)�
中１�
－6�
平成21年度全国学力・学習状況調査（中３年）�
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中１�
3x－2�
平成20年度全国学力・学習状況調査（中３年）�
82.9�
�
�
(2)�
中１�
－12x2y�
平成21年度全国学力・学習状況調査（中３年）�
91.3�
�
�
(3)�
中１�
－15xy＋30x�
�
――�
�
３�
�
中１�
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�
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�
�
�
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�
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�
�
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�
�
�
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�
�
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�
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�
�
�
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�
�
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�
�
�
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�
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�
�
�
・上記以外の解答�
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�
�
�
�
�
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�
�
�
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�
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�
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�
�
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�
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�
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�
�
�
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�
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�
�
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�
�
�
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�
�
�
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